

347

Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal

Feladó: Klaniczay Júlia [klaniczay@artpool.hu]
Küldve: 2016. július 31. 11:46
Címzett: Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal
Másolatot kap: Kapolcs Polgármesteri Hivatal
Tárgy: tönkrement útszakasz Re: Zsácutca tábla kihelyezése

MONOSTORAPÁTI KÖZS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
2016	08	01
3045-2/2016		
Ügyintéző:	Ügyintéző:	TW

Fontosság: Sürgős

Tisztelt Takács Lászlóné!

Köszönöm tájékoztatását.

Időközben beszéltem a Polgárőrség vezetőjével és nyilvánvaló, hogy az a költség, amibe egy hivatalos tábla kihelyezése kerül nem éri meg erre az év közben alig használt útszakaszra, és még több olyan út is van Kapolcson, ahol annak ellenére, hogy indokolt lenne útjelző tábla kihelyezése, nincs rá forrás.

Az, hogy az Önkormányzat a Művészetek Völgye fesztivál idejére lezárta volna ezt a a Kossuth u. 47. és 51. ingatlanokhoz, valamint a gyalogos hídhhoz vezető utat, nem valósult meg.

Sajnos - a korábbi évekkel ellentétben - még egy megállni tilos tábla sem lett kihelyezve, így folyamatos gondot okoztak a beparkoló autók, akik miatt a patak partján elhelyezett mobil wc-k tisztítása is nemegyszer gondot okozott.

Ezzel összefüggésben jelezni szeretném, hogy ezen az útszakaszon a múlt heti hatalmas felhőszakadás és a hegyről idezúduló és az úton végigfolyó víz nagy rombolást okozott és az utat teljesen feláztatta, ami - épp a naponta behajtó mobil wc tisztító nagy jármű miatt is jelentősen megsüllyedt és hepe-hupás lett.

Az elmúlt években nem emlékszem arra, hogy az Önkormányzat ezt az utat kőzúzalék rászórással javította volna. Mi ezt idén a fesztivál előtt, saját költségünkre megtettük, és hozattunk 4 m3 kőzúzalékot, amit végül önkormányzati segítség nélkül a keréknyom által kijelölt részre saját magunk szétterítettünk. Ez a felhőszakadásig elégnék is bizonyult az út járhatóvá tételéhez, de utána, a kőszórással nem védett helyeken a behajtó járművek miatt az út teljesen tönkrement.

Szándékunkban áll az utat, amennyiben a költségeket vállalni tudjuk, megegyeszer rendbehozni.

Úgy gondoljuk, hogy a most megsüllyedt útfelületet gépi erővel kellene kicsit elegyengetni és kb. 3 konténernyi kőzúzalékot (12 m3), szintén gépi erővel szétteríteni.

Érdeklődnénk, hogy ebben az Önkormányzat tudna-e, szándékozna-e segíteni.

Ahhoz, hogy az út ne menjen újból és újból tönkre, meg kellene oldani a főút felől lezúduló víz jobb elvezetését, hogy az ne a földútra, hanem az út melletti árokba folyjon.

Ezt az aszfalozott út - jelenleg teljesen tönkrement - szegélyének a javításával lehetne esetleg megoldani.

Nem tudom, az Önkormányzat és a Művészetek Völgye Nonprofit Kft. által kötött szerződésben szerepel-e, hogy a fesztivál után a területet teljesen rendben kell a falunak átadni.

(A budapesti Sziget fesztiválnak van ilyen köztelezettsége.)

Az általunk használt útszakasz nem került volna ilyen rossz állapotba, ha nem az utca végén lennének a mobil wc-k és azokat nem kellett volna, a teljesen felázott út ellenére is naponta tisztítani. Úgy gondolom, egy ilyen út tönkremenetele kifejezetten a fesztivál okozta terhelésnek köszönhető, és a rendbehozatalának költségét vagy a fesztiválszervező Kft-nek kell vállalnia, vagy az útjavításokat eleve be kellene kalkulálni mint a fesztivál önkormányzati bevételéből fedezendő költségeket.

(A fokozott terhelés miatti tönkremenetel az összes aszfalozott utat is érinti, amin a színpadtechnikák építéséhez szükséges anyagokat szállító kamionok közlekednek.)

Kérem tájékoztatását, mi az Önkormányzat álláspontja ezekben a kérdésekben.

Köszönettel:

Klaniczay Júlia
06-20-4564154

On Jul 26, 2016, at 11:09 AM, Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal wrote:

Tisztelt Klaniczay Júlia!

Csatoltan megküldjük Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testületének 50/2016.(VII.12.) Ökt. sz. határozatát szíves tájékoztatás céljából.

Tisztelettel:

Takács Lászlóné
jegyző

<Kivonat_kapolcs_zsácutca.pdf>